96706

超员面包车副驾驶座挤了仨人

挤成这样,你怎么换挡啊?"

本报96706热线消息(通讯 马涛 记者 董钊) 18 日,济南交警高速大队交警在 济南北收费站附近,针对涉牌 涉证、超员超载等严重交通违 法行为进行集中整治,一辆面 包车超员20%以上,副驾驶座 位上都挤了3个人。

18日上午9点半左右,一 辆没有悬挂车牌的白色面包 车,向济南北高速收费站出口 驶来。因涉嫌不按规定安装号

牌,这辆白色面包车被交警拦 下。透过前挡风玻璃,记者就 看到了车内满满的人。高速交 警大队二中队副中队长凌美 煌看到后说:"这车副驾驶座 位上都坐了3个人。"

记者看到,原本只能乘 坐1人的副驾驶座位,竟然 挤下了3名乘客,因为空间 实在有限,其中一名女乘客 只得面朝后坐在司机与乘 客之间仅有20多厘米的间 隔处。看到这,交警问驾驶 员:"挤成这样,你是怎么换 挡的啊?"

在后面的座位上,更是被 行李和乘客塞得满满当当,在 后排座位上,一名5岁的小女 孩,被一名戴眼镜的女子揽在 怀里,女子脚底下,全是行李; 就在这样的狭小空间里,一位 母亲抱着一个1岁左右的小 孩,还有乘客在吸烟,车厢内

该车司机告诉交警,这辆 车是自己刚刚从别人手里过 户过来的,还没来得及办理正 式牌照,不过有临时牌照。这 一车人是自己聊城冠县的亲 戚朋友,当天从冠县赶来济南 打工。经调查,这辆核载14人 的面包车,共拉载乘客18人, 超员20%以上。根据相关规 定,这名司机被罚款200元,扣 6分。此外,因该车拉载货物, 另外处罚200元。

遮挡"小白点",一次被扣12分

讯员 马涛 记者 董钊) 18日,济南交警高速大队 交警在济南北收费站附近, 针对涉牌涉证、超员超载等 严重交通违法行为进行集 中整治,9点45分左右,一辆

汽车向收费站行驶过来。

"这个车牌有问题。"执勤民

本报96706热线消息(通

警通过观察发现该车车牌 中间的"小白点"没了,随即 上前将其拦下。

记者仔细查看才发现 这辆车的车牌中间的"小白 点"被白纸和胶带遮挡了起 来。"你为什么要把这个小 白点遮挡起来?"民警问。 "我不知道啊,我真不知道,

民警同志,你看这个胶带时 间很长了,不是现在才弄 "驾驶员一下车就赶紧 解释

"什么时候粘上的也不 行啊,这是故意遮挡号牌你 知道吗?一次性就要扣12 分。""就遮挡这一点就是故 意遮挡啊?"一听要被扣12

分,驾驶员有点急了,"我真 不知道这个。

高速交警大队二中队 副中队长凌美煌告诉记者, 有些驾驶员听信谣言,认为 将"小白点"遮挡起来就不 会被抓拍,结果聪明反被聪 明误,这种故意遮挡号牌的 行为一次性就会被扣12分。

"不让你开车你非要开"

市中交警连续三日共查获酒后13起,醉驾1起

本报96706热线消息(记 董钊 实习生 孔田 袁红) 春节过后,济 南市酒驾现象又有所抬头。 在醉驾入刑近1年后,还是 有人明明喝醉却开车上路。 18日下午,一名男子被警方 逮个正着。

18日下午两点半,在二 环南路郎茂山路口东侧,济 南市交警支队市中大队在 例行检查。此时,一男子驾 车沿二环南路自西向东行 驶。在被交警拦下后,交警 初步检测车内有酒气,此时 男子承认自己喝了酒,但坚 持说"只喝了一瓶啤酒"。而 在此人下车后,已经明显步 履不稳,言语含糊,

就在交警准备对此人 进行呼气检测时,一名中年 妇女从西边赶来,看到驾驶 人被警方控制,显得情绪激 动:"不让你开车你非要 开……"后经询问,妇女是 驾驶人的妻子。据其妻子介 绍,当天本来是走亲戚串门 儿,丈夫却喝多了。之后与 儿子发生些许口角,自己执 意开车。

经呼气检测,该司机每



被查获的酒驾男子。 闫鹏 摄

百毫升血液酒精含量达到 219毫克,远远超出了80毫 克的醉驾标准。而根据相关 法规规定,醉酒驾驶机动车 的,由公安机关交通管理部 门约束至酒醒,吊销机动车

驾驶证,依法追究刑事责

"大过年的,亲朋好友 聚会免不了要喝两口,但 是,酒后驾车的底线是坚 决不可以碰的。"济南市市

中交警大队民警表示,市 中交警连续三日查酒驾, 共查获酒后驾车13起,醉 驾1起,酒驾出现抬头迹

夜里煤气中毒 三口人走了俩

本报96706热线消息 (记者 张泰来) 17日夜 间,年近六十的温先生夫 妇以及7岁大的妻侄女,为 取暖在室内生了煤火炉, 却因为煤气中毒,温先生 和侄女永远失去了生命, 妻子也住进了医院抢救治

18日上午,在千佛山 医院的急诊室里,记者见 到了温先生的妻子孙女 士。经抢救,孙女士已经脱 离了生命危险,正躺在病 床上一边吸着氧气,一边 打点滴,她双目紧闭,发红 的脸上难掩悲伤。

在一旁陪床的家属告 诉记者,17日夜里,三个人 正在睡觉,为了取暖,屋里 生着烧煤球的炉子。最先 发现问题的是温家的邻 居,三个人随即被送到了 医院抢救。

对于事故的详细经

过,这位家属不愿多说,只 是淡淡地说:"煤气中毒, 屋里窗户关得太严,两个 没有抢救过来。

记者随后又赶到了温 先生家所在的历下区刘智 远村,村民告诉记者,这里 还没有集中供暖,家里主 要是靠生煤火炉取暖。

记者走到温先生的家 门口就听到了一阵哭声。 从门口看到,院子里许多 亲友正忙来忙去为逝者张 罗后事,对于发生的悲剧, 他们都不愿再提。

据千佛山医院急救中 心的工作人员介绍,每年 的冬、春季节都是煤气中 毒的高发期,提醒大家在 生煤炉取暖之前,一定要 先检查炉具是否完好,如 有破损及时更换修补,发 现煤气中毒病人,应将患 者抬到通风处,及时拨打 120急救电话求救。

高三女生离家出走 铁路民警劝其回家

本报96706热线消息 (见习记者 蒋龙龙 通 讯员 李大千 肖颖)

17日晚,一名与父母发生 争执的高三女生离家出 走,只身来到济南火车站 准备前往北京,被济南铁 路民警发现,经劝慰,这 名女生最终跟母亲回了

17日21点30分许,济 南火车站派出所民警王民 在售票厅巡逻时,发现一 名女孩站在退票窗口边的 栏杆处哭泣。王民立即上 前询问情况,得知女孩小 张是一名高三学生。小张 准备前往北京,因没带身 份证不能购买车票,想请 王民帮忙。通过一番交谈, 王民看出了小张的心思, 发觉小张很可能是因与父 母赌气离家出走的。

随后,王民把小张领

到值班室详细询问。通过 民警的开导,小张终于吐 露实情。据悉,小张因为期 末考试没考好跟父母发生 了争执,一气之下离家出 走,她准备前往北京找同 学。王民了解情况后,他规 劝小张及时回家,并向她 问到了她母亲的电话号 码。一小时后,接到通知的 小张母亲赶到火车站,见 到自己的女儿激动万分。 据介绍,小张家里人得知 小张离家出走后万分焦 急,已经在外面找了十几 个小时。小张家里人将要 报警的时候,接到了王民 的电话,家人忐忑的心才 放下来。

民警们叮嘱小张母 亲,回家后千万不要责怪 孩子,以免孩子的自尊心 受到伤害。在民警的护送 下,母女俩已平安返家。









药店及便利店均有销售. 建议零售价: 6.8元/瓶 不适宜人群:婴幼儿及孕妇 温馨提示: 请理性享用美酒本品不能代替药物. 全国总代理: 林之尚沃(天津)国际贸易存全国招商热线: 400-065-8065 诚招零售渠道(烟酒店、便利店、酒店、KTV)分销商 关注产品: www.lnlike.com



保护乙醇引 起的肝损伤

保护你的肝/第二天轻松上班/



抗疲劳

富含多种维生素, 缓解疲劳!